jce L L inéarisation a 'aide des formules d'Euler et calcul intégral (6 pts)
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2) Calculer la valeur de l'intégrale suivante : (on pourra récupérer les résultats de la question 1))
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3) Montrer & I'aide de deux méthodes différentes que I'intégrale ci-dessous est nulle :

I= J':T“ g(t)dton g(t) = sin(5¢t) . cos?(5¢t)
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Exercice 2 Calcul d'intégrales — suivez bien les instructions !

‘ntéorati arties ?
1) Quelle est la formule permettant de calculer une intégrale par intégration par p



2) Montrer, & l'aide d'une intégration par parties, que I'intégrale ci-dessous est égale a la valeur

indiquée : Swik§

K = [/ cos(3x). (2x + Ddx = = =5~
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b) Montrer, & l'aide d'une intégration par parties, que I’intégrale ci-dessous est égale a la valeur
indiquée :
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srercice 3t Factorisati s
Excrcice 3 : Factorisation de polyndmes, DSES de fraction et calcul intégral

T . sh
On justifiera le résultat obtenu 2 chaque question. (9 pts)

1) Factoriser dans R : B(x) = x°+4x* + 6x3 + 6x2 e
cultiple et que B(j) = 0), 6x“ + 5x + 2 (Indication : on montrera que B a une racine
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2) Montrer que la fraction F ci-dessous n’a pas de partie entiére, puis réduire la fraction F si besoin est :

E@i= 22 = 2xis

B(X)  xS44x*+6x+6x2+5x42
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3) Ecrire la forme de la DSES dans I’ensemble des réels de la fraction irréductible et sans partie entiére ci-dessous.
Calculer les coefficients.
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